

# 花式宠妈 暖意融融

## 建设路街道 以花之名 为母亲送上祝福



本报讯 5月11日上午,建设路街道协作路社区开展“诗情花艺 感恩常在”插花活动,以花之名,为母亲送上祝福,营造感恩母爱、关爱母亲的良好社会风尚。

社区志愿者向参与人员讲解各类花草的特性及所代表的特殊意义,并传授插花技巧。不一会儿,大家将原本普

普通的花草,通过修剪、整枝,弯曲成各种造型,再根据不同的色彩、形状整合到一起,在花香飘逸中,一篮篮灿烂缤纷、新颖别致的插花作品“新鲜出炉”,每位母亲带着幸福微笑与制作的插花合影并互赠祝福。

记者 唐善普  
通讯员 吴晶 文/图

## 三官庙街道 制“扇”至美 感恩母爱

本报讯 5月11日下午,三官庙街道湖光苑社区新时代文明实践站联合郑州银行在社区活动室开展了“时光无恙 如花绽放”手工团扇制作活动。

工作人员先向大家介绍团扇的悠久历史以及手工制作团扇的方法和注意事项,随后引导大家在团扇上开展制作。制作过程中,妈妈们发挥自己的想象力,充分展现了自己的艺术细胞,精心搭配每朵干花,互相交流互帮互助。经过1个多小

时的精心制作,一把把精美的团扇展现到大家眼前。母亲们的脸上洋溢着笑容,拿着做好的团扇相互展示、合影留念。

此次活动营造了温馨的节日氛围,让母亲们近距离体会到中国传统文化的魅力。下一步,湖光苑社区将继续举办更多形式多样、内容丰富的活动,让广大居民参与其中并感受到社区的温暖。

记者 唐善普 通讯员 罗嘉良

## 西流湖街道 贴心“子女”温暖独居老人心



本报讯 5月11日,西流湖街道花语里社区党总支开展“关爱独居老人”活动,让她们切实地感受到“子女”的浓浓关爱。

当天,花语里社区“两委”、网格员和党员志愿者们前往辖区70周岁以上的独居母亲家中,为她们送上祝福。大家围坐在一起,与老人们开心交谈、嘘寒问暖。同时还帮老人们打扫卫生、清理物品,党员志愿者们送去的每一朵鲜花、每一声问候、每一个笑脸都给老人们带来了无尽的欢乐。

多年来,花语里社区经常组织志愿者深入孤寡老人家中,为他们送温暖、送祝福,帮助他们解决一些生活上的难题。此次志愿服务活动,不仅让老人感受到了社会的关爱和温暖,也弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德。

记者 唐善普 通讯员 陈嘉伟 文/图

## 林山寨街道 手绘“衣”幅画 特“蔬”献爱心

本报讯 “小朋友们,大家想要送给妈妈一件什么图案的衣服,就把它画下来。”5月11日,社区党群服务中心门前花园举办的“我为母亲送‘衣’幅画”活动迎来了儿童观察团成员和新阶层人士的参与。这是林山寨街道河南工大社区联合辖区共建单位壹零陆画室、西斯达大树幼儿园、郑州天祥物业开展的主题系列活动,旨在弘扬孝敬父母、珍视亲情的中华传统美德,加强感恩教育,丰富居民的精神文化生活。

在画室老师引导下,小朋友们认真思索,挑选色彩,五彩的颜色仿佛被赋予了生命,在孩子们精心创作下,一个个富有个性化的、洋溢着纯真童心童趣的艺术品呈现眼前。孩子们对妈

妈的爱凝聚在简单朴素的T恤上,使这份礼物变得更有温度和意义。

同一天,河南工大社区还发挥“爱老助老服务联盟”阵地优势,开展“特‘蔬’礼物献母亲”公益活动,为小区内每位母亲送上一份爱心蔬菜。同时对行动不便的低保、困难人员,社区网格员和微网格长将爱心蔬菜送上门,一同享受节日特“蔬”的宠爱。

长期以来,河南工大社区发挥党建引领作用,抓实抓细“一老一小”服务等,积极搭建社区企业居民互动平台,开展丰富多彩的精神文明活动,以惠民资源整合助力服务民营企业,让“星”服务与居民之间紧密联结,收获到了居民的真心赞誉。

记者 唐善普 通讯员 张一帆

## 航海西路街道 用画笔表达对母亲的深深爱意

本报讯 5月11日上午,航海西路街道茜城花园社区携手双龄守护志愿服务队,在辖区爱朵儿幼儿园举办了“用画笔绘就爱的纽带”专题活动。以活动启发孩子们的创意想象和绘画才能,同时也让他们通过绘画表达了对母亲的深深爱意。

活动中,孩子们围坐在桌前,用小小的画笔描绘心中的世界。志愿者们耐心地指导着孩子们调色、构图,鼓励他们发挥想象力,创作出自己独特的作品。孩子们不

仅学会了如何绘画,更学会了如何用心去感受和表达。他们用自己的方式,将母亲的形象和她们的爱意融入到了画作中。有的孩子画出了母亲温柔的笑容,有的则画出了母亲忙碌的身影,每一幅画都充满了孩子们对母亲的感激和祝福。

此次专题活动,让孩子们在艺术的世界里畅游,也让他们学会了感恩和表达,同时,营造了温馨和谐、有爱心的社区生活氛围和环境,丰富了居民的精神文化生活。

记者 唐善普 通讯员 芦昕

## 桐柏路街道 义诊进社区 健康送母亲



本报讯 5月10日,桐柏路街道铝业公司社区联合社区卫生服务中心开展“义诊进社区”活动。

医护人员免费为居民量血压、测血糖,普及常见病、多发病、糖尿病、高血压等疾病知识。中医科医生为居民进行把脉问诊,根据其症状进行用药指导及特色中医推拿,并宣传中医健康养生知识;妇科专家针对各类女性

常见疾病问题进行详细讲解;眼科专家为居民进行眼部细致的检查。

社区网格员为居民发放医疗保健宣传资料,倡导合理搭配日常膳食,养成健康生活习惯,同时将精美礼品送到大家手中。手捧鲜花,耳边传来网格员亲切的祝福,大家既高兴又感动。

记者 唐善普  
通讯员 王慧 文/图